

Сергей Ерощенко раскритиковал власти Катангского района за брак при строительстве соцжилья

Губернатор Иркутской области выразил недовольство качеством домов в Катангском районе, построенных по программе переселения граждан из ветхого и аварийного жилья.

В селе Преображенка Катангского района Сергей Ерощенко осмотрел дома, построенные по его поручению для жителей этого населенного пункта, чье жилье было затоплено в результате весенних паводков 2013 года. Еще два таких же дома построены в селе Подволовошино. На эти цели из областного бюджета Катангскому району было выделено около 22 млн. рублей.

Мэр Катангского района
Сергей Чонский

Осмотрев жилые помещения, губернатор усомнился, что они выполнены с учетом климатических условий Крайнего Севера:

— Мы передаем муниципалитетам бюджетные средства в расчете на то, что за эффективностью их расходования и качеством исполнения муниципальных контрактов будут следить сами местные власти. Но, видимо, из-за недостаточной компетентности в вопросах строительства или в погоне глав ряда поселений за отчетностью люди из ветхого и аварийного жилья переселяются в дома, принятые в эксплуатацию, не смотря на строительный брак. Это недопустимо.

Напомним, начиная с декабря 2010 года Катангским районом руководит Сергей Чонский, совмещающий работу в исполнительной власти с постом секретаря местного отделения "Единой России".

Ранее, в рамках рабочей поездки по Качугскому и Баяндаевскому району, губернатор Сергей Ерощенко также заявил, что недоволен практикой долгостроев в социальной сфере:

— Мы сейчас завершаем строительство соцобъектов, которые люди ждут многие годы, надо прекращать практику долгостроев и разбазаривания средств, необходимо форсировать все работы, чтобы завершить все эти объекты в запланированные сроки.



Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com НЕДВИЖИМОСТЬ,
10320 06.05.2015, 15:29 2539

URL: <https://babr24.com/?ADE=135462>

Bytes: 1999 / 1714 Версия для печати

Скачать PDF



 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВОПРОСЫ СЕВЕРА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)